

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	大成報 勁報 Hinet 新聞 PC home 蕃薯藤	刊登 版面	地方新聞 地方新聞 社會新聞 社會新聞 社會新聞	刊登 日期	106/06/06(二)
----------	---	----------	--------------------------------------	----------	--------------



吳鳳科大助人瑞修課 圓走秀和大學讀書夢



2017/06/06

(大成報記者孫慶璋／嘉義報導)

讓阿公阿嬤穿學士服，來體驗大學生活，同時倡導弱勢長輩「活到老、動到老」，華山基金會今年有別於往年，特與吳鳳科技大學美容美髮造型設計系於6月6日上午，在國棟樓B406儀態訓練教室共同辦理「復古趴網美」人瑞精

進學堂成果發表會，而且課程結束後，不只進行走秀成果表演，更讓想圓大學讀書夢的長輩們，都能拿到人生中第一張畢業證書，帶動現場一波的高潮。

參與該課程的百歲人瑞賴阿嬤表示：「許多長輩想要圓大學讀書夢，看著兒孫輩穿上學士服，戴上學士帽，都覺得好羨慕，自己也好想要享受其中。」當天活動由美容美髮造型設計系李珮緹老師為獨居長輩們籌劃了舞會相關課程：「彩妝教學—龐克風、晚宴妝、迪斯可風」與「創意3D打印面具走秀美姿美儀訓練」。這也是華山基金會服務的許多長輩的心聲。

為圓長輩大學讀書夢，由吳鳳科技大學美容美髮造型設計系黃永東主任率領師生們，配合華山基金會辦理「復古趴網美」活動。黃主任認為，此活動藉由關心長輩，同時讓長輩了解自己的未來，活到老學到老，在生命中不斷地尋找生命新的火花與色彩，讓長輩活得精彩忙碌，不但可轉移長輩的孤寂心情，且可使長輩有更佳的動力向前行。

李珮緹老師表示，希望將這份關懷和愛分享給每位長輩，課程內容設計活潑生動，簡述學術理論和專業名詞讓長者有專業受教的體會和收穫，主要是想讓長輩能淺顯易懂、做中學學中做，以較輕鬆且無壓力的學習環境中成長得到信心和快樂。同時珮緹老師也會簡易示範操作最新的3D打印創作技巧，運用3D打印創作設計不同風格的面具。另外，長輩們的成果將展現在6月14日(週三)華山基金會辦理的兩百餘人「創意復古趴」舞會開場秀，帶動舞會活絡氣氛，以使該活動達完美、獨特和創新。

[Back](#)

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--